

莱斯利·史密斯简历



莱斯利·史密斯女士是美国中学与高等教育的专家。她高度专长美国精选学校的收生进程。史密斯女士的学历是美国费城的长春藤盟校宾夕法尼亚大学的法语文学学士，科学硕士-高等教育管理方向与沃顿商学院工商管理硕士。

史密斯女士是莱斯利·史密斯有限责任公司的创办人与首席执行官。这是一家分别在美国与香港注册的策略性教育顾问公司。史密斯女士在教育顾问界享有盛名，尤其是在辅导7-12年级的国际学生的领域里，她建立了最佳范例。她以调研为基础的辅导方案有效的支持学生争取进入顶尖大学和高中预科学校。她的学生经常进入名校例如哈佛，宾夕法尼亚，斯丹福，耶鲁，约翰霍普金斯，纽约大学，康奈尔，罗彻斯特和加利福尼亚大学伯克莱分校。在美国顶尖的高中预科学校群，学生被录取的包括美国东岸的菲利普艾斯特菲和西岸的史提芬新学校。在评估亚洲学生的重要题目上，她在美国高中和大学里是有名的领导者。通过史密斯女士顾问服务

3年以上的学生，百分百成功进入首选的学校。她的学生每年通常有10-12个成功录取。她有能力帮助学生实现他们的兴趣与理想，展示给招生办委员会，并发展成为在大学和以后可持续性的兴趣。

她曾经担任过斯坦福大学招生副院长和宾夕法尼亚大学区域招生主管（常春藤盟校，顶尖的沃顿商学院）。

在斯坦福大学和宾夕法尼亚大学任期间，史密斯女士参与招生决策，评审过上万份的入学申请表。在斯坦福大学招生办，她在引进较透明和民主的招生程序中的角色被肯定，这委员会制度现正在使用。她与宾夕法尼亚大学，普林斯顿大学，哈佛大学的招生办院长协作，帮助训练招生人员利用评审委员会去做招生决策。她与新英伦地区的一流寄宿学校的申请大学辅导主任保持关系和评审这些学校申请斯丹福大学的学生。

史密斯女士曾经在硅谷一家创投公司Destination U（目的地-大学）负责一个教育商业发展的团队。这家公司后来成功被收购。她帮助了上千的加州学生在一个大学配对系统网站得到了专业的建议。她也曾在波士顿地区一家有名的私立学校做辅导员和招生面试官。

她以沃顿商学院工商管理硕士研究生身份，主修教育市场与企业学。暑期内曾在西雅图微软公司作实习生。以领先的工商管理硕士生的身份，参与微软视窗XP的发行。她的表现被认可，成为其中一位实习生，获邀到盖茨的家里进晚餐。硕士课程第二年，史密斯在班上780名学生里，是24位被选为研究员的其中一员。在这角色里，她指导过几个一年级硕士生领袖团队，也替前学科院长提供领导教学研究的服务。作为研究员，史密斯女士被邀请参加美国投资银行赞助主办，在弗吉尼亚州匡提科美国海军陆战队基地举行的领袖发展计划。在宾夕法尼亚大学修读本科时，史密斯女士受邀请加入Friars Senior Society（新修资深会）。此组织赏识在全能学术成就，领导才能及对社区有贡献的范围内最顶尖的百分之二的学生。她也是Trustee Council of Penn Women（宾夕法尼亚大学女士受托人理事会）的学生代表。她在体育方面表现受到表彰。她是草地曲棍球，壁球大学代表队员，并为壁球队的联合队长。

在体育范畴，史密斯女士从大学开始，一直在壁球竞赛，教练工作，铁人三项运动表现突出。她成功完成奥运标准三项全能运动(游泳、单车、赛跑三项全能赛)，包括4次”Escape From Alcatraz（逃离阿尔卡特拉斯岛三项全能运动）”。大学最后一年成为壁球队联合队长后，她担当校队助理教练7年。在2000年，她的球队拿到了全国冠军。同年也赢得了常春藤盟校比赛冠军。此外，2005年，她成为美国加州女子壁球冠军。史密斯也为公益事业骑自行车数百哩。

史密斯对教育事业抱着坚定不移的决心。另一例证是她被挑选为三藩市特许公立学校海湾学院KIPP的首次董事会会员。KIPP Knowledge Is Power Program（知识是力量计划）的目标是帮助百分百的贫困学生上大学。The President’s Commission on White House Fellowships（总统委员会白宫协会）认可她为地区决赛者，表扬她的贡献与专业成就。白宫协会是美国最有历史和尊贵地位的领袖与公共事务服务计划。

史密斯女士经常被学校，企业和非牟利团体邀请，发表关于美国大学与预科学校的精选入学制度与进程的演讲。她以业内知情人士的专业观点，欣然协助学生解开申请过程的神秘面纱。最重要的是，她享受指导学生去发掘和追求学术和课外活动的热忱，使他们发展成为领袖，充分发挥她/他的潜能。